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CONSIDERACIONES GENERALES

La distribución de los fármacos de cada grupo se realizó sobre la base del número de animales atendidos el año pasado por cada especie animal, entregado por los monitores respectivos, de tal forma que se les ruega a todos los monitores seguir los siguientes consejos para el uso adecuado de los medicamentos dispuestos para estos trabajos y que no caigamos en escasez:

· Revisar acuciosamente el inventario de fármacos y el contenido de las cajas.

· En cada inventario se hace mención, en la casilla de observaciones, de la especie animal en que se pensó al momento de la distribución. Se hace hincapié en respetar esta decisión.
· Algunos de los fármacos (antiparasitarios) y su destino es el siguiente:


º Bovinos

Antiparasitario


FENPROL








IVERMECTINA


º Bovinos  

Fasciolicida 


SAGUACID








TABERMIC

º Ovinos 

Antiparasitario


IVERMECTINA








DECTOMAX

º Ovinos 

Fasciolicida


SAGUACID








DOVENIX

º Todas Spp.

 Gastro-Pulmonar 

PLOCIN








HUNTER

º Equinos

Antiparasitario 


LONBRIMIC





Int. Y Ext.


FENPROL
· Todos los cálculos se hicieron basándose en los siguientes pesos promedios:
· Cerdos: 50 kg.

· Ovinos: 50 kg.
· Bovinos: 300 kg.
· Equinos: 350 kg.
· Cada comunidad que tenga 2 monitores deben dividir los productos y repartirlos de modo que puedan salir a realizar atenciones por separado. Todos los productos que no se pueden dividir van en cantidad de 2 por localidad.

ANESTESICOS Y TRANQUILIZANTES

ACEDAN

Composición:  Acepromazina 10 mg.

Dosificación:
Bov/ov/cap: Sedación: 
0.05 a 0.1 mg/kg, SC/IM/IV



Equinos: 

0.03 a 0.06 mg/kg, IV




Perros:


0.02 a 0.2 mg/kg, IV, máximo 2.5 mg






0.1 a 0.25 mg/kg, IM / PO

Indicaciones:   Tranquilizante durante los embarques, sedación en animales nerviosos o agresivos. 

Vómitos asociados con trastornos debido a transporte. Premedicación en anestesia general y local en equinos, bovinos, porcinos, ovinos,   caprinos, perros y gatos

Precauciones:
Proteger de la luz. Mantener a menos de 25º C. Usar con precaución en animales que padecen deficiente rendimiento cardiaco, presión arterial baja o que estén en estado de shock. La medicación pre-anestésica con acepromazina   puede hacer más difícil la determinación de la dosis anestésica y aumentar la probabilidad de una sobredosis con tiopental. Usar con cuidado en perros Boxer, no administrar en forma endovenosa. No se ha demostrado su seguridad durante la preñez.  Potencia convulsiones en epilépticos.
Periodo de resguardo: Carne: 5 días/Leche: 2 días

XILAZINA   2 %: 

Composición:  Xylazina 20 mg. Excipientes csp. 1 ml.

Indicaciones:
Bovinos, equinos, perros, gatos y otras especies. Se emplea para relajación del animal (partos, cirugía, preanestesia, transporte, ect.)

Posología:  
Bovinos: para sedación 0,25 ml. Cada 100 kgs. I.M.

Cirugía menor 0,5 ml. Cada 100 kgs. I.M.


             Cirugía mayor 1 ml. Cada 100 kgs.  I.M.




Equinos 4 ml. Cada 100 kgs. E.V. y 10 ml. Cada 100 kgs. I.M.



Ovinos: 0.15 ml. Cada 10 kgs. I.M.



Perros 0,05 a 0,15 ml. Por kg. I.M. o E.V.



Gatos: 0.15 ml. Por kg. 

Contraindicaciones: no administrar durante el último mes de gestación en bovinos o en caso de problemas pulmonares y cardiacos.

LIDOCAINA  2 %
Composición:  Lidocaina 0,02 grs. Excipientes csp. 1 ml.

Indicaciones: 
Anestésico local de uso en cirugía menor en todas las especies y como medio de diagnostico en patologías pódales en el equino.

Posología y administración: En general se ajustan a la extensión de la región, tipo de intervención y especie animal. 





Anestesia epidural: 





Especies menores 0,3 a 2 ml.



Especies mayores 3 a 10 ml.

Las dosis pueden ser aumentadas en un tercio o mas de acuerdo a cada caso.

Precauciones y reacciones adversas: las dosis deben ser ajustadas al tipo de intervención. Una sobredosis puede deprimir las funciones neuro musculares o cardiacas.
ANTIBIOTICOS

CEFRAVET COMPUESTO

Composición:  Jeringas intramamaria con cánula estéril, contiene: Cefoperazona 250 mg. Penicilina Procaína 150,000 U.I. Excipientes 7 g.

Indicaciones: Mastitis sépticas Bov., metritis en yeguas y bovinos, profilaxis prepucial Eq., Bov., Ov. 

Dosificación: Dosis única en el o los cuartos.
AMBISTRYN P.S. Suspensión inyectable.

Antibiótico.

Composición: Penicilina G procaína 200.000 U.I., Dihidroestreptomicina sulfato 250 mg. Excipientes c.s.p. 1 mL.

Posología y Administración: Bovinos, ovinos, porcinos, equinos y caprinos adultos: 1 mL/20 Kg de p.c, (10.000 U.I. de penicilina G procaína/Kg de peso). Lechones, corderos: 0,5 mL/5 Kg de p.c (20.000 U.I. de penicilina G procaína/Kg de peso). Gatos, perros: 0,1 mL/Kg de peso corporal (20.000 U.I. de penicilina G procaína/Kg de peso). Administrar por vía IM.

Período de Resguardo: Carne: 30 días. Leche: 3 días.

AZOVETRIL. Solución oral.

Quimioterápico Antibacteriano.

Composición: Sulfadimidina sódica 10 g. Trimetoprima 2 g. Excipientes c.s.p. 100 mL.

Indicaciones: Cerdos: Tratamiento de infecciones del tracto respiratorio y digestivo (colibacilosis, salmonelosis). Bovinos (pre rumiantes): Para el tratamiento de las enteritis y enfermedades respiratorias bacterianas de los terneros, tales como salmonelosis, colibacilosis, fiebre del embarque, actinomicosis. Para el tratamiento de la coccidiosis en terneros.

Administración y Posología: Cerdos: Lechones lactantes recién nacidos: 0,5 mL directamente PO. Lechones lactantes de mayor edad: 0,25 mL/Kg directamente por PO. Lechones destetados: 0,2 a 0,5 mL/Kg, en el agua de bebida. Bovinos: Terneros con neumonías o problemas gastroentéricos, 10 mL/50 Kg/día, durante 5 ó 7 días. Puede mezclarse en agua, leche o sustituto. En coccidiosis doblar la dosis por una sola vez. La posología señalada tiene sólo carácter informativo y puede ser modificada por el Médico Veterinario asesor.

Precauciones: No administrar en ponedoras cuyos huevos se destinene aconsumo humano. No administrar en animales cuya leche se destine a consumo humano. Mantener en lugar fresco y protegido de la luz.

Período de Resguardo: Carne: Terneros pre-rumiantes: 28 días. Porcinos: 15 días. Aves: Pollos: 10 días. Pavos: 14 días. 

ESTREPOZOL BOLOS 
Fórmula Antidiarreico.

Composición:  Neomicina 100 mg, Estreptomicina 550 mg, Ftalilsulfatiazol 1500 mg, Vitaminas, Electrolitos, Alcaloides de la Belladona, Caolín y Pectina. Indicaciones: Indicado en el tratamiento de diarreas en animales domésticos. 

Posología y Administración: 
Grandes Animales: 2 a 4 bolos.  Perros y gatos: 1/2 a 1 bolo.
BIOTIZONA 5%. Solución inyectable.

Quimioterápico Antibacteriano

Composición: Enrofloxacina 5 g. Excipientes c.s.p.100 mL.

Mecanismo de Acción: Actúa inhibiendo la enzima bacteriana DNA girasa, enzima crucial para la replicación y mantenimiento del DNA.

Indicaciones: En bovinos y porcinos, procesos diarreicos bacteriales tales como colibacilosis y colisepticemia. Infecciones del aparato respiratorio: neumonía enzoótica, pleuroneumonía fibrinosa, bronconeumonía, complejo rinitis atrófica. Problemas asociados a micoplasmosis. Infecciones del aparato genitourinario: nefritis, cistitis, pielonefritis. Infecciones bacterianas producidas por E. coli, Proteus sp., Pasteurella multocida, Bordetella sp., Klebsiella pneumonie, Staphylococcus aureus, Streptococcus sp., Corynebacterium pyogenes, Erysipelothrix sp., Clostridium sp., Campylobacter sp., Bacilus sp.

Posología y Administración: Administrar 1 mL/20 Kg de peso, por vía IM, cada 24 hr durante 3 a 5 días, según criterio del médico veterinario.

Contraindicaciones y Reacciones Adversas: No utilizar en animales con hipersensibilidad demostrada a fluoroquinolonas. No se reportan efectos colaterales en bovinos y suinos utilizando la dosis terapéutica.

Precauciones: Utilizar equipo (agujas y jeringas) estéril para su administración. No usar en animales en producción de leche.

Período de Resguardo: Carne: 7 días.

BIPENCIL L.A. Suspensión inyectable.

Antibiótico.

Composición: Penicilina G Procaína 150.000 UI. Penicilina G Benzatina 150.000 UI. Excipientes c.s.p. 1 mL.

Indicaciones: Infecciones por Gram (+) sensibles a penicilina tanto en el inicio, como en el caso de Erisipela o Enterotoxemias por Clostridium sp., como así mismo en la mantención del nivel antimicrobiano en infecciones agudas respiratorias o uterinas. Faringitis y neumonías por estreptococos en todas las especies. Sepsis postoperatorias en castraciones, cesáreas, ruminotomías, retenciones placentarias y metritis sépticas especialmente consecutivas a distocias en equinos, bovinos, porcinos y lanares. Profilaxis y tratamiento de la infección endometrial por Streptococcus zooepidemicus en la yegua y vaca. Infección prepucial del reproductor porcino, Estreptococosis cutáneas asociada a "mal de cruz" en equinos. Sepsis por estasis cecal anaerobia en el equino.

Posología y Administración: En todas las especies la dosis es de 1 mL/25 Kg de peso, dosis que puede ser aumentada según criterio profesional. Vía IM estricta cada 96 hr. En casos más graves, se puede administrar cada 72 hr.

Reacciones Adversas: Reacciones locales pueden ser observadas y remiten con rapidez. Reacciones de hipersensibilidad a penicilinas son poco frecuentes en veterinaria. En casos de aparecer, suspender la terapia. 

Precauciones: Mantener en lugares frescos o refrigerados. Agitar antes de retirar la dosis. No aplicar volúmenes superiores a 20 mL en el punto de inyección en equinos y bovinos.

Período de Resguardo: Carne 30 días. No usar en vacas en lactancia.

COMBISTREP. Suspensión inyectable.

Antibiótico. Antiinflamatorio Esteroidal.

Composición: Penicilina G procaína 100.000 U.I. Penicilina G benzatina 100.000 U.I. Dihidroestreptomicina 250 mg. Prednisolona 10 mg. Excipientes c.s.p. 1 mL.

Indicaciones: Equinos. De excelentes resultados en infecciones bacterianas acompañadas de inflamación y provocadas por gérmenes sensibles a la penicilina y/o dihidroestreptomicina.

Posología y Administración: 1 mL/25 Kg de peso. Repetir cada 24 hr durante 2 ó 3 días según el cuadro. Uso IM.

Período de Resguardo: No usar en equinos destinados para consumo humano.

FANTETRA TABLETAS INTRAUTERINAS 

Composición: Clorhidrato de Oxitetraciclina 500 mg, Ftalilsulfatiazol 2 g y Difenhidramina 20 mg, en excipiente espumante y disgregante. 

Indicaciones:  Para el tratamiento de retenciones de placenta en grandes animales. 

Posología y Administración: 
Bovinos: 1 - 3 tabletas. 

Cerdas, ovejas: 1/2 a 1 tableta. 
KAOSULVETA
Composición: Sulfato de Neomicina + Sulfaguanidina + Sulfadiacina+Sulfamerazina

Indicaciones: 
Antibacteriano  y antidiarreico, inflamaciones del tracto gastrointestinal efectivo contra la diarrea , en terneros, caninos y felinos, incluyendo diarreas por moquillo, diarreas hemorrágicas , enteritis infecciosa en potros, caninos y felinos y diarreas asociadas a parasitismo.

Dosificación: 
Terneros, potrillos:60ml



Bovinos y caballos:120ml


Porcinos:30 ml.

Caninos:5 – 30ml

Felinos:5 a 10 ml 

Administrar por vía oral cada 12 hrs, por 3 a 5 días.

Precauciones: 
Puede existir alguna hipersensibilidad a alguno de los componentes . 

LARVISPRAY (Vetermicina)

Composición: Diclorvos, lindano, violeta de genciana, isipropanol, alquitrán de hulla, aceite de pino.

Indicaciones: Desinfectante, larvicida repelente, antisarnico local, insecticida. Aplicar después de castraciones, heridas externas, etc.

Dosificación: Vacunos-cerdos-equinos-ovinos-especies menores. A unos 10cm de distancia del animal.

CLORAMFENICOL SPRAY 
Composición: Cloramfenicol 3 g, Violeta de Genciana 0,15 g 

Indicación: Tratamiento de heridas en genera y quirúrgicas. También en las infecciones por hongos. Aerosol de 200 - 80 g 

LIQUAMICINA  L.A.

Composición:
Oxitetraciclina  200mg.

Indicaciones:  En  todas aquellas enfermedades que por razones de manejo u otras requieren de una sola inyección, ya que tiene larga acción (5 días). Afecciones respiratorias, del aparato reproductivo, infecciones pódales, queratoconjuntivitis.

Dosificación:
1 cc/10kg.  Intramuscular profundo. Vacunos, cerdos, lanares.
Período de Resguardo: Carne: 28 días bovinos y ovinos; 35 días porcinos. Leche: 5 días.
AMBISTRYN P.S. Suspensión inyectable.

Composición: Penicilina G procaína 200.000 U.I., Dihidroestreptomicina sulfato 250 mg. Excipientes c.s.p. 1 mL.

Posología y Administración: Bovinos, ovinos, porcinos, equinos y caprinos adultos: 1 mL/20 Kg de p.c, (10.000 U.I. de penicilina G procaína/Kg de peso). Lechones, corderos: 0,5 mL/5 Kg de p.c (20.000 U.I. de penicilina G procaína/Kg de peso). Gatos, perros: 0,1 mL/Kg de peso corporal (20.000 U.I. de penicilina G procaína/Kg de peso). Administrar por vía IM.

Período de Resguardo: Carne: 30 días. Leche: 3 días.
LINCOSPECTIN SS. Solución inyectable.

Antibiótico.

Composición: Lincomicina 50 mg. Espectinomicina 100 mg. Excipientes c.s.p. 1 mL.

Indicaciones: Cerdos y Terneros: Para el tratamiento de enfermedades respiratorias y entéricas.

Posología y Administración: Inyección IM, 1 mL/10 Kg/cada 24 hr por 3 a 5 días.

Período de Resguardo: Carne 14 días.
SALFEN

Solución inyectable

Composición: Sulfadiazina 200 mg , Trimetroprim 40 mg, Excipientes csp. 1 ml 

Indicaciones:  Infecciones sistemáticas de localización en tejidos y cavidades (articulares) por Gram + / -. Son especialmente sensibles las cepas presentes en infecciones de tracto genitourinario, digestivo y respiratorio de todas las especies.

Posología y administración:
Especies mayores y reproductivas en general:

1 ml / 15 kg (hasta 20 kg en cuadros moderados) IM/IV lento, cada 24 hrs. Caninos y felinos: 1 ml por 8-10 Kg de peso SC cada 12-24  hrs.

Contraindicaciones: En el equino se prefiere vía EV lenta cada 12 horas. Mantener en un lugar fresco y refrigerado. Periodo de Resguardo: Carne:30 días, Leche: 4 días.



MERVEX 1%. Solución inyectable.

Endectocida.

Composición: Ivermectina 1 g. Excipientes c.s.p.100 mL.

Indicaciones: Para el control y tratamiento de parásitos en los bovinos y ovinos, cerdos y camelidos. Parásitos gastrointestinales, pulmonares, externos, ácaros, miasis cutáneas y piojos chupadores.

Posología y Administración: SC exclusivamente. Bovinos, ovinos: 200 g/Kg (1 mL/50 Kg de peso). Porcinos: 300 g/Kg (1 mL/33 Kg).

Contraindicaciones: No administrar a animales enfermos o débiles. 

Periodo de Resguardo: Carne: 49 días. No administrar a vacas en lactancia.

TERRA-CORTRIL SPRAY

Composición: 
Oxitetracilina + hidrocortisona.

Indicaciones:   Vacunos, equinos, cerdos, especies menores, especialmente indicado en los cuadros de queratoconjuntivitis y en procesos infecciosos, inflamatorios y alérgicos, cutáneos.

Dosificación:
Aplicar a una distancia de 10cm. Repetir el tratamiento 1 o 2 veces al día.

TRIPAFLAVINA

Composición: 
  1 gr. Contiene: cloruro de 3.6-diamino-10-metilacridino 0.75 grs., monocloridrato de 3,6-diamino acridina 0,25 grs.
Indicaciones:  Tratamiento de todo tipo de heridas. Desinfección de  mucosa urogenital, lavado de   prepucio, vulva, y vagina. Antisepsia del campo operatorio.

TETRAVET L.A. Suspensión inyectable.

Composición: Oxitetraciclina 200 mg. Excipientes c.s.p. 1 mL.

Indicaciones: Generales: Infecciones sistémicas en bovinos, ovinos, caprinos y porcinos por flora mixta: En rumiantes, es de primera elección en neumonías por flora mixta y Pasteurella sp., Queratoconjuntivitis infecciosa por Moraxella sp., Foot rot por Bacillus nodosus y otros, Neumonía por Mycoplasma sp. y piodermitis primaria o secundaria a heridas accidentales o quirúrgicas, infección interdigital de la vaca lechera. Es de primera elección en neumonías por micoplasmas y en septicemias agudas. 
Posología y Administración: En todas las especies se utiliza 1 mL por 10 Kg de peso vía IM cada 72 - 96 hr. En situaciones de gravedad calificada por el médico veterinario es recomendable repetir la dosis a las 72 hr. Subconjuntival: 0,5 mL-1 mL.

Reacciones Adversas: Se puede observar irritación moderada y que cede con rapidez.

Precauciones: Mantener en lugares frescos. Se recomienda no sobrepasar volúmenes de 20 mL en puntos de inyección de bovinos, 10 mL en porcinos adultos, 5 mL en ovinos y caprinos. En caso necesario, distribuir el volumen en dos o más puntos IM.

Período de Resguardo: Carne 28 días. Leche 14 días.

ANTINFLAMATORIOS / ANALGESICOS

ACETIDRONA 
Inyectable

Composición: Acetónico de Triamcinolona 10 mg por cc 

Indicaciones: Corticoide de acción sostenida Vacunos, equinos, lanares y pequeños animales 

Posología y administración: 
Equinos, vacunos: 1 - 3 cc. 

Pequeños Animales: 0,1 - 0,3 cc/kg (0.1 - 0.2 mg/kg) 

Frasco ampolla de 5 cc. 


CORTCYCLINE

Antibiótico antiiflamatorio

Composición:
Cada 100 mL de solución inyectable 

Bencilpenicilina-procaina 20 millones U.I

Neomicina……………………………………….12 g

Metilprednisolona………………………………400 mg

Excipientes



       100 mL

Indicaciones: Infecciones debidas a gérmenes sensibles a la asociación.  Afecciones aparatos respiratorios, urinario, genital, y locomotor. Complicaciones bacterianas de enfermedades virales, en bovinos, ovinos, equinos y porcinos.

Contraindicaciones: alergia a penicilina o a la procaína.

Dosificación: IM – 1 ml por 15 kg. De peso vivo, en casos graves. En casos menos graves 1 ml por 10 Kg. De peso vivo. Tratamiento de 1 a 3 dias de acuerdo a la severidad de la infección y criterio del Medico Veterinario.

Resguardo: 
En carne 30 días.

En leche 8 ordeñas.        

CORTIVET. Solución inyectable.

Antiinflamatorio Esteroidal. Antialérgico.

Composición: Dexametasona 0,2 %.

Indicaciones: Generales: Cuadros inflamatorios tegumentarios de cualquier origen, como asimismo algunos cuadros viscerales responden a esta terapia sintomática en todas las especies animales. La reducción de la sintomatología aguda de las alergias, constituye otra indicación general para Cortivet. Indicaciones específicas: Equinos: Miositis y tendonitis. Contusión de casco y ranilla, sesamoiditis, periostitis aguda. Neumonía intersticial (con antimicrobiano bactericida). Bovinos, porcinos y lanares: Distensiones ligamentosas, inflamaciones podales, contusión de pezuña, artritis, cetosis, mastitis y metritis sobreaguda (bajo vigilancia). Alergia y anafilaxia. Caninos y felinos: Dermatitis aguda de variado origen, dermatitis atópica. Inflamación tegumentaria, politraumatismos (bajo vigilancia). En infecciones sobreagudas, administrar junto con antibacterianos bactericidas.

Posología y Administración: Equinos: 1 mL/40 Kg de peso, IM. Bovinos y Lanares: 1 mL/40 Kg, IM. En cetosis 1 mL/30 Kg. Repetir a las 12-24 hr. Porcinos: 1 mL/30 Kg, IM. Caninos y Felinos: 0,1 mL/1 a 2 Kg, IM. El ritmo horario depende de la respuesta clínica, pudiendo repetirse a las 12, 24 ó 48 hr, según el caso.

Contraindicaciones y Reacciones Adversas: No usar conjuntamente con antiinflamatorios no esteroidales. Las reacciones adversas se describen por uso prolongado y en dosis altas. Son raras en terapias cortas 1-3 días. En general provocan retardo en procesos de cicatrización, reducción inmunitaria frente a infecciones, disminución de síntesis proteica se describen en terapias de larga duración.

Precauciones: El uso con antibióticos debe ser bien evaluado y bajo vigilancia.

DIPIRONA L.CH. Solución inyectable.

Antiinflamatorio No Esteroidal.

Composición: Metamizol sódico 0,5 g. Excipientes c.s.p. 1 mL. 

Indicaciones generales: En cuadros dolorosos específicos e inespecíficos y en todas las patologías que cursan, además, con fiebre e inflamación moderada, síntomas que son aliviados con rapidez. El cólico del equino es un ejemplo de aplicación frecuente. Cuadros virales que cursan con fiebre elevada y dolor tegumentario presentan respuestas excelentes, que en ocasiones, es el único recurso. 
Indicaciones específicas: Se utiliza en el ataque terapéutico del dolor inflamatorio en mialgias de esfuerzo o contusas, cólicos digestivos del equino, distocias por espasmo cervicouterino. Analgesia del politraumatizado. Hipertermia de origen viral o bacteriano como terapia única asociada a antimicrobianos u otros medicamentos. Dermatopatías dolorosas que acompañan a macro heridas recientes. Neuritis intercostales y extremidades del equino y bovino. Dolores podales. 

Posología y Administración: Equinos-bovinos 1-2 ampollas vía IV-IM cada 12-24 hr. En casos sobreagudos, puede aplicarse cada 6 hr; terneros y potrillos: 1 ampolla IM cada 12-24 hr; caprinos-ovinos-porcinos: 1/2 ampolla cada 12-24 hr, aproximadamente.

Precauciones y Reacciones Adversas: No se han descrito reacciones adversas de importancia en veterinaria. Los fenómenos hipersensibilidad no parecen ser frecuentes. En terapias de corta duración, usuales en veterinaria, no se describen alteraciones hematológicas de importancia. Estas podrían, tal vez, ser evidentes en tratamientos que superen las dos o tres semanas de terapia continua.

Período de Resguardo: Carne: Equinos 5 días. Bovinos 35 días.

DISPERT DEX

Inyectable

Composición:  Dexametasona fosfato disódico 2,63 mg (equivalente a 2 mg de Dexametasona por cc) en solución acuosa 

Indicaciones: Corticoide de acción rápida para equinos, vacunos, lanares y pequeños animales 

Posología y Administración: Vacunos: 2,5 - 10 cc. Equinos: 1 - 2,5 cc. Lanares, cerdos: 0,5 - 1 cc. 
           Pequeños animales: 0,1 - 1 cc 

FENILBUTAZONA IM L.CH.

Solución inyectable.

Antiinflamatorio No Esteroidal.

Composición: Fenilbutazona EV L. CH.: Fenilbutazona 0,2 g. Excipientes c.s.p. 1 mL. Fenilbutazona IM L. CH.: contiene Lidocaína.

Indicaciones: Disminuye o suprime signos y síntomas macro y microscópicos de la inflamación independiente de su origen (inespecíficos). Es el antiinflamatorio no esteroidal de mayor uso en el control sintomático de estas patologías, incluso, asociada a cuadros sépticos de equinos y bovinos. principales efectos se ejercen en tegumentos: músculos y tendones, articulaciones, ligamentos, sinoviales y piel. Indicaciones específicas: Miositis y mialgias de esfuerzo o contusas. Tendonitis, tendosinovitis y bursitis. Esguinces con compromiso agudo de tejidos blandos. Laminitis del equino y bovino, artritis y osteoartritis. Fracturas en etapa de contracción muscular tónica. Periostitis aguda (sobrehuesos o "cañeras" en estado inicial). Postoperatorio podoarticular, evolución fibrosa de heridas anfractuosas y profundas. Contusión de casco y pezuñas (pared, rodete, podófilo inflamado). Vertebropatías (espondilitis y neuropatías compresivas). Mastitis aguda bovina.

Posología y Administración: Ambas se pueden administrar por vía IV en dosis entre 4 y 5 mg/Kg de peso (10 mL/400 Kg de peso aproximadamente). La vía IM, en iguales dosis a las mencionadas se reserva para la Fenilbutazona IM L.Ch. Se  administran con ritmo de horario de 12 hr o cada 24 hr según la intensidad de inflamación. La terapia se mantiene por 3 a 6 días de acuerdo a prescripción profesional.

Contraindicaciones y Reacciones Adversas: Reacciones de hipersensibilidad son de rara ocurrencia. Terapias prolongadas, superiores a 10 - 15 días, pueden originar además, especialmente en animales seniles (mayor retención de electrolitos y agua). Es aconsejable administración IV lenta. En caso de uso de la vía IM, es posible observar reacciones locales que remiten en pocos días.

Precauciones: La Fenilbutazona E.V. L.Ch. que no contiene lidocaína, se utiliza en equinos FS de carreras que han sido autorizados por los hipódromos para competir con esta medicación. La Fenilbutazona I.M. L.Ch. contiene lidocaína y no debe ser utilizada con este fin, dado que el anestésico local se encuentra en la lista de medicamentos prohibidos en el animal antes de la carrera. No usar Fenilbutazona E.V. L.Ch en equinos para consumo humano.

Periodo de Resguardo: Carne: Bovinos 12 días. Leche 5 días.
QUINOVET. Suspensión inyectable. Suspensión oral.

Quimioterápico Antibacteriano.

Composición: Enrofloxacino c.s.p.

Indicaciones: Generales: Infecciones septicémicas agudas o de localización tisular en especies animales como bovinos, porcinos, lanares, caninos. Es el recurso actual frente a la refractariedad terapéutica a los antibióticos tradicionales. Indicaciones específicas: La elevada sensibilidad de numerosas cepas antimicrobianas, reflejadas por bajas CMI, explica las múltiples aplicaciones en veterinaria: Infecciones respiratorias por Klebsiella sp., Pasteurella sp., Bordetella sp. y Mycoplasma sp. Infecciones digestivas: Colibacilosis y Salmonelosis primaria o secundaria a Rota y Coronavirus. Infecciones genitourinarias por flora mixta o Gram (-). Infecciones óseas y osteoarticulares. Infecciones tegumentarias como Dermatitis exudativa porcina, Otitis séptica piógena canina. Eczemas contaminados de caninos y felinos.

Posología y Administración: La dosis es de 2,5 a 5 mg/Kg, oral o IM que se repite cada 24 hrs o, en casos severos, cada 12 hrs Quinovet Sol 10% IM. 2,5 - 5 mL/100 Kg; Quinovet Sol 5% IM. 5 - 10 mL/100 Kg; Quinovet Sol 0,5% oral 1 - 2,5 mL/5 Kg.

Precauciones y Reacciones Adversas: En cada punto de inyección no superar, en lo posible, los 10 mL (Solución al 5%) y 5 mL (Solución 10%). No se han descrito reacciones de carácter tóxico en bovinos, ovinos, caprinos, porcinos, caninos y en otras especies en las que se ha utilizado con frecuencia.

Período de Resguardo: Carne 10 días. (Quinovet 5% oral) Carne Bovinos 14 días (Quinovet iny. 5% y 10%) Leche 3 días.

Presentación: Quinovet 5% frasco multidosis de 100 y 250 mL. Quinovet 10% frasco multidosis de 100 mL. Quinovet 0,5% frasco multidosis. Suspensión oral de 100 mL.

BIOTIVET L.A. Suspensión inyectable.

Antibiótico.

Composición: Amoxicilina 150 mg. Excipientes c.s.p. 1 mL. 

Indicaciones: Se utiliza especialmente, en las infecciones septicémicas y tisulares por "flora bacteriana mixta" o "a germen desconocido" de recién nacidos, jóvenes y adultos en condiciones como la gestación, lactancia, crecimiento. El amplio margen de seguridad y la acción bactericida rápida y sostenida recomiendan su elección en diagnósticos presuntivos al nivel de terreno en todas las especies a excepción del equino. Infecciones respiratorias, especialmente neumonías exudativas y fibrinosas de animales jóvenes y recién nacidos por Haemophylus sp., Bordetella sp., Klebsiella sp.; infecciones digestivas bacterianas asociadas a rotavirus y coronavirus cursando con síndrome diarreico en cerdos, terneros, caprinos ovinos y caninos; infecciones genitourinarias en todas las especies por (altas CMI activas en orina) mastitis séptica por flora mixta en la condición aguda y sobreaguda. Retención placentaria y aborto séptico. Piodermitis en especies menores y contaminación bacteriana de heridas postoperatorias. Peritonitis séptica. Infección de glándulas anales en caninos. Foot rot en bovinos de crianza, lechería y engorda. Distemper y parvovirosis canina complicada con infección bacteriana. 

Posología y Administración: En todas las especies: 1 mL/15-20 Kg, vía IM, cada 24 hrs. 

Reacciones Adversas: Amoxicilina es uno de los antibióticos de mayor margen de seguridad en veterinaria. Reacciones locales pueden ocurrir y remitir con rapidez. En equinos su uso debe ser estrictamente prescrito y vigilado por el médico veterinario por fenómenos de reactividad local.

Período de Resguardo: Leche: 72 hr.

KETOFEN 10%

Composición:
Ketoprofeno 10 g.


Alcohol bencílico 1g.

Indicaciones:
En todas las especies:  afecciones musculo esqueleticas, edema de la glandula mamaria, mastitis, metritis, shock endotoxico, diarreas neonatales, colicos y afecciones respiratorias

Posología:
Especie

Dosis



Bovinos

3mL/100 Kg. de peso.



Equinos
2mL/100 Kg. de peso.



Porcinos
1mL/33 Kg. de peso.

NOVALGINA

Antiinflamatorio – Analgésico – Antipirético. No Esteroidal  

Composición:
Metamizol Sódico.(Dipirona)

Dosificación:
Especie
Dosis




Aplicación



Equinos
25-30cc/400-500 kg

IM o E.V.



Bovinos

25-30cc/400-500 kg

IM o E.V.



Potrillos

6-10cc/100-150 kg

IM



Terneros
6-10cc/100-150 kg

IM



Cerdos

4–6cc/80-100 kg

IM



Lechones
1cc/6-10 kg


IM



Perros

1cc/5-10 kg


IM
ANTIPARASITARIOS

BAÑEX. Shampoo.

Antiparasitario Externo

Composición: Permetrina 1 g. Excipientes c.s.p. 100 mL.

Mecanismo de Acción: La Permetrina es un insecticida de acción de contacto e ingestión que controla una amplia gama de parásitos externos y posee un alto poder residual. Actúa inhibiendo la conducción axónica de ectoparásitos y produciendo en ellos síntomas tóxicos como tremor y ataxia motora. La Permetrina es de baja toxicidad para mamíferos.

Indicaciones: Formulado para eliminar parásitos externos de los perros (pulgas, piojos, garrapatas).

Posología y Administración: Aplicar sobre el pelaje una cantidad normal de shampoo (10 mL aprox.) luego frote y enjuague.

Precauciones: Mantener fuera del alcance de los niños, no almacenar junto a los alimentos. En caso de ingestión accidental, tratamiento sintomático bajo supervisión médica.

BULFAG
Composición: Fenbendazol 10%
Dosificación:   Especie

Dosis




Aplicación

Bovinos

5 mg/ Kg ( 5ml/ 100 kilos de peso)
Vía oral

Ovinos

1 ml / 20 kilos de peso


Vía oral

Caprinos
1 ml / 20 kilos de peso


Vía oral

Equinos

7,5 ml / 100 kg de peso     

Vía oral

CRACK. Pasta oral.

Endectocida.

Composición: Cada 100 g de pasta contiene: Ivermectina, sabor a manzana 1,87% p/p.

Mecanismos de Acción: Endectocida de amplio espectro que es absorbido en intestino de equinos alcanzando niveles sanguíneos y tisulares prolongados, gracias a su lenta vida media de eliminación (T1/2) y elevados volúmenes de distribución (Vd) que  aseguran una acción sobre larvas y huevos de numerosos endoparásitos (nemátodos) y ectoparásitos (artrópodos, ácaros y otros). Su sabor a manzanas eleva su palatabilidad y facilita su dosificación. Su mecanismo íntimo de acción se relaciona con una mayor liberación de Glutamato y GABA,  mediador inhibitorio del Sistema Nervioso Central, lo que conduce a una apertura de los canales iónicos de cloruros y a una reducción de la actividad celular, causando hiperexitabilidad y muerte del parásito por parálisis.

Indicaciones: Terapia curativa y profiláactica de parasitismo interno por nemátodos y ectoparásitos de caballares jóvenes, adultos e incluso hembras estantes. Tiene múltiples aplicaciones en caso de endoparásitos digestivos y respiratorios. Entre ellos se reconoce a: Estróngilos grandes  como Strongylus vulgaris, larvas y adultos, Strongylus equinus y edentatus. Estróngilos pequeños Cyanostomun sp., Gyalocephalus sp. y otros. Muy eficaz sobre Ascaris, Oxiuros, Tricostrongilos, Habronemas, Gasterophylus sp de variada localización digestiva, tanto en formas larvarias como adultas, Dictyocaulus arnfieldi en los países que presentan esta parasotosis. Ectoparásitos sensibles: mosquitos, tabánidos, ácaros productores de sarna.

Posología y Administración. La dosis sugerida es de 200 ug//Kg de peso. Jeringas graduadas de acuerdo es esta dosis en divisiones cada 100 Kg hasta 600 Kg. Dosis única. Se utiliza PO y la dosis se repite cada 3-4 meses de acuerdo a la exposición de los caballares al parasitismo interno y externo.

Contraindicaciones: Es un antiparasitario endectocida de amplio margen de seguridad. Al igual que muchos fármacos, no debe administrarse en animales deshidratados o portadores de infecciones bacterianas. No administrar en equinos destinados a consumo humano.

Precauciones Presentación: Envase individual: Jeringa con émbolo graduado cada 100 Kg de peso (hasta 600 Kg).

CRACK. Solución inyectable.

Endectocida.

Composición: Ivermectina 1 %

Mecanismo de Acción: Aumenta la liberación de GABA (Ácido Gama Amino Butírico) en sistema nervioso central del parásito, inhibiendo la transmisión del impulso nervioso a nivel de la unión mioneural provocando la parálisis de parásitos adultos y larvas, acción que se complementa con la apertura de canales iónicos de cloro, disminuyendo, además, el flujo de iones sodio. El verme paralizado, muere y es expulsado de sus sitios de localización.

Indicaciones: Elimina vermes redondos, nemátodos, adultos y larvas del aparato digestivo y respiratorio de rumiantes y porcinos como asimismo, por su amplia distribución en el organismo ejerce efectos sobre insectos y ectoparásitos en general (endectocida) de ambas especies. Es el antiparasitario mas potente en bovinos y porcinos, frente a vermes adultos y larvas de los principales géneros: Ostertagia, Haemonchus, Nematodirus, Oesophastomum, Cooperia, Trichostrongylus, Chaberta, Ascaridia, Dyctiocaulus, etc. de localización digestiva y respiratoria. Sus efectos alcanzan, incluso, sobre larvas hipobióticas (enquistadas). Presenta máxima eficacia sobre endoparásitos del cerdo: Ascaris suum, Hyostrongylus, Strongyloides, Trichuris, Oesophagostomum, Metastrongylus, Stephanurus y estados adultos de Trichinella spiralis. Son muy sensibles parásitos externos de rumiantes y cerdos, tales como: larvas de Hypoderma bovis, ácaros de la sarna Sarcoptes y Psoroptes; piojos chupadores (lignonathus), haematopinuus suis, falsa garrapata de ovino (melophagus), mosca de los cuernos (Haematobia irritants), mosca de los establos, mosca común, tabánidos, etc.

Posología y Administración: 1 mL/50 Kg de peso vía SC en bovinos y 1 mL/35 Kg de peso en porcinos, vía SC. Dosis única.

Reacciones Adversas: Las reacciones adversas son muy raras y tienen carácter pasajero. 

Periodo de Resguardo: Resguardo: Carne 49 días. No usar en vacas en lactancia

DECTOMAX. solución inyectable.

Endectocida.

Composición: Doramectina 10 mg. Excipientes c.s.p. 1 mL de solución oleosa.

Indicaciones: para el control de una amplia gama de parasitosis tanto internas como externas en bovinos. Su espectro de acción abarca entre otros, los parásitos: gastrointestinales, pulmonares, Parafilaria bovícola, Thelazia spp (adultos). Gusanos: Dermatobia hominis, Hypoderma bovis. Piojos, ácaros y garrapatas.

Posología y Administración: La dosis general recomendada es de 1 mL/50 Kg de peso (200 µg doramectina/Kg) inyectado por vía SC o IM.

Contraindicaciones: No administrar en vacas en período de lactancia

Período de Resguardo: No sacrificar animales cuya carne se destine al consumo humano hasta 35 días del último tratamiento.

DIAZINON 60 EC 
Composición: Cada 100 ml contiene 60 g de Diazinon 

Indicaciones: Antiparasitario externo para control de pulgas, piojos garrapatas, sarna en caninos 

Dosis: Baño 1 c x 1 lt de agua Frasco x 10 cc, 100 cc, 1 lt 

DOVENIX

Composición:  Nitroxinil 250  mg.

Indicaciones: 
Fasciolicida inyectable.

Aplicación:
  Especie

Dosis

       Aplicación



  Bovinos
1mL/25 Kg. de peso

SC





  Ovinos
1mL/25 Kg. de peso

SC



  Equinos
1mL/25 Kg. de peso

IM

Periodo de resguardo:
Carne: 60 días. 
No usar en vacas lecheras.

FENPROL 5%
Composición:
 Oxfendazole

Indicaciones:
 Antiparasitario interno de amplio espectro (oral)
Dosificación:
 Bovinos
5ml/100kg


 Equinos 
1ml/20Kg.


 Ov/Capr
1ml/20Kg.


 Porcinos
1ml/20Kg.

Periodo de resguardo: 28 días carne. 
 3 días leche.

HUNTER 10%. Suspensión oral.

Antiparásitario Interno.

Composición: Fenbendazol 10 g. Excipientes c.s.p 100 mL 

Indicaciones: Especies: Bovinos, equinos , porcinos, caprinos, ovinos. Antihelmíntico de amplio espectro. Indicado para el tratamiento de formas parásitarias maduras e inmaduras, incluyendo una acción ovicida de parásitos: Gastrointestinales, pulmonares y tenias. 

Posología y Administración: Administración vía oral. Dosis: Bovinos 5 mL/100 Kg; Equinos: 7,5 mL/100 Kg. Ovinos, caprinos: 0,5 mL/10 Kg. Porcinos: 0,5 mL/10 Kg.

Periodo de Resguardo: Carne: 28 días. Leche: 4 días.

IVERMECTINA (IVOMEC)

Composición: Ivermectina 

Indicaciones: Para nematodos, piojos, ácaros.   

Dosificación: 
1 ml por cada 50 kg. De peso corporal en bovinos y ovinos.


          
1 ml por 33 kg. De peso corporal  en porcinos.

Periodo de resguardo:
Carne: 49 días.

Leche: 49 días. Tratar las vacas lecheras exclusivamente al principio del secado. 

LEVAGOT 

Composición: Levamisol al 2%.

Indicaciones:  Antiparasitario interno para perros y gatos con un amplio margen de acción contra larvas y estados adultos de nemátodos gastrointestinales y respiratorios que invaden a perros y gatos.

Posología y Administración: 8 a10 gotas por kg de peso  
LOMBRIMIC (HUNTER)

Composición:
Fenbendazol 100mg/ml.

Indicaciones: 
Antihelmíntico de amplio espectro en dosis única. 

Para tratamiento de  formas maduras e inmaduras de parásitos gastrointestinales, pulmonares y tenias, incluyendo acción ovicida (oral).

Dosificación. 
 Bovinos
5ml/100kg


 Equinos 
7.5ml/100kg



 Ov/Capr
 0.5ml/10kg



 Porcinos
 0.5ml/10kg

Periodo de resguardo:
 Carne 28 días / Leche 4 días.

MECOPON
Composición: Mebendazol granulado al 10% 

Indicaciones: Antihelmíntico de amplio espectro para equinos, activo contra lombrices gastrointestinales y pulmonares (adultos, larvas y huevos) y tenias. 

Dosificación: 1 sobre (5 g) cada 100 kg Caja de 40 sobres de 5 g y potes de 800 g.

MIXFA

Composición:  Rafoxanide 
30 mg.



Levamisol 
30 mg.

Dosificación:
Especies

Dosis



Bovinos

12,5 mL por 50 Kg/Pv 
(Máximo de 75 mL para 300 Kg. y mas)



Ovinos

2,5   mL por 10 Kg. De peso vivo.

Precauciones: Agitar bien antes de utilizar.

Periodo de resguardo:
Leche: 28 días/ Carne: 28 días.

MOSKIMIC  Pour on (Homologo : Bayofly)
Composición:
Permetrina, Piperonil Butóxido, Excipientes c.s.p


Precauciones: La sobre exposición en sujetos susceptibles al producto puede producir efectos secundarios (alergias, rush cutáneo, otros.). Al aplicar el producto usar guantes. En caso de contacto accidental, lave la zona afectada con abundante agua y jabón. En caso de intoxicación consulte al médico.

Periodo de resguardo:
Carne: 0 días.

                                       Leche: 2 días.

Dosificación y Administración: 10 ml.x animal

PLOCIN 10 %. Suspensión oral.

Antiparasitario Interno.

Composición: Fenbendazol 10 g. Excipientes c.s.p. 100 mL.

Indicaciones: Para la prevención y tratamiento del parasitismo gastrointestinal, pulmonar y tenias (Monezia spp) en bovinos, ovinos, caprinos, equinos y porcinos. Posee acción vermicida, larvicida y ovicida, cortando de este modo el ciclo evolutivo de los parásitos, evitando la reinfección de los animales y la contaminación de la pradera.

Posología y Administración: PO mediante pistola dosificadora, botella, jeringa, sonda nasoesofágica, etc., lo cual se realiza de acuerdo a la siguiente dosificación: Bovinos: 5 mL/100 Kg (5-7,5 mg/Kg). Equinos: 7,5 mL/100 Kg (7,5 mg/Kg). Ovinos y caprinos: 2,4 mL/50 Kg de peso (2,5 mg/Kg).

Periodo de Resguardo: Carne: Bovinos: 28 días. Ovinos, porcinos y caprinos: 21 días. Leche: Bovinos: 5 días. Ovinos y caprinos: 7 dias.

Precauciones: No utilizarlo en equinos cuya carne se destine a consumo humano.

RESISTOL POLVO

Composición: Cada 100 g contiene: Propoxur 1 g 

Indicaciones: Antiparasitario externo para control de pulgas, piojos, garrapatas en caninos y felinos.  

Antidoto: Sulfato de atropina 

RESISTOL SPRAY. Solución aerosol.

Antiparasitario Externo

Composición: Diclorvós 1 g, Permetrina 0.2 g. Excipientes c.s.p. 100 g de concentrado

Mecanismo de Acción: La permetrina actúa sobre el ion sodio en la célula nerviosa, alterando la neurotransmisión, afecta tanto el sistema nervioso periférico como el central del insecto. Inicialmente estimulan las células nerviosas al producir descargas repetitivas y eventualmente causan parálisis, estos efectos son causados por su acción sobre el canal del sodio. El diclorvos funciona ligando o inhibiendo enzimas del sistema nervioso, específicamente la colinesterasa. Se dice que la enzima está fosforilada cuando se fija al fósforo del insecticida, una unión que es irreversible. Esta inhibición resulta en la acumulación de acetilcolina en las uniones o sinapsis neurona/neurona y neurona/músculo (neuromusculares), causando rápidas contracciones de los músculos voluntarios y finalmente la parálisis.

Indicaciones: En el control de pulgas, garrapatas y piojos, en perros y gatos.

Posología y Administración: Tópica, se aplica sobre el pelaje de perros y gatos

Precauciones: En general es bien tolerado y no presenta contraindicaciones, como precaución se debe tener cuidado al aplicarlo de evitar el contacto del producto con los ojos del animal. La persona que lo aplique debe evitar la inhalación del producto y el contacto con ojos y piel, al momento de su aplicación no se debe comer, beber, ni fumar. En caso de contacto lavar con abundante agua y jabón.

SAGUACID C-L 10 % ORAL 
Composición: Closantel al 10 %

Indicaciones: Activo contra formas maduras e inmaduras de Fasciola, Paramphistomum, Haemonchus, Chabertia, Bunostomum, Oesophagostomum, larvas de Oestrus y Cochliomya en lanares. Preventivo de sarna ovina.
Dosificación: Vacunos: 1 cc x 20 kg.  Lanares: 1 cc x 10 kg

SAGUACID C-L 15%. Solución inyectable.

Antiparasitario Interno

Composición: Closantel al 15%.

Indicaciones: Fasciolicida y lombricida inyectable para bovinos Activo contra formas maduras e inmaduras de Fasciola (Saguaypé); Paramphistomum, Haemonchus, Bunostomum, Oesophagostomum (nematodes gastrointestinales) y preventivo de Cochliomyia (bichera).

Posología y Administración: Inyección SC. Dosis básica: 1 mL/60 Kg (2,5 mg/Kg). Puede ser duplicada según el criterio del Médico Veterinario.

Período de Resguardo: Carne: 28 días. Leche: 28 días.

Presentación: Frascos ampolla de 500 mL.
SAGUACID C-L. Solución inyectable.

Antiparasitario Interno

Composición: Closantel al 5%.

Indicaciones: Fasciolicida y lombricida inyectable para bovinos y ovinos. Activo contra formas maduras e inmaduras de Fasciola (Saguaypé); Paramphistomum, Haemonchus, Bunostomum, Oesophagostomum, Chabertia (nemátodos gastrointestinales); larvas de Oestrus (gusano de la nariz) y de Dermatobia hominis (berne). Preventivo de Cochliomyia (bichera).

Posología y Administración: Inyección SC. Dosis básica: Ovinos 1 mL/10 Kg (5 mg/Kg). Bovinos 1 mL/20 Kg (2,5 mg/Kg). Puede ser duplicada según el criterio del Médico Veterinario.

Período de Resguardo: Carne: 28 días. Leche: 28 días.

SULMET.Polvo para solución oral

Quimioterápico Antibacteriano.

Composición: Sulfadimetilpirimidina sódica 100%.

Indicaciones: Es un producto de efecto prolongado y comprobada eficiencia que requiere una dosis única diaria para el control de las enfermedades bacteriana de todos los animales domésticos y de las aves. Se emplea en la mayoría de las infecciones bacterianas agudas y en las complicaciones bacterianas que se presentan frecuentemente en las enfermedades virales, como tratamiento tópico de las heridas infectadas y quirúrgicas. Espectro de acción: Actinomyces sp., Actinobacillus sp., Aeromonas sp., Bordetella sp., Corynebacterium sp., E.coli, Fusiformis sp., Klebsiella sp., Listeria monocytogenes, Moraxella bovis, Nocardia sp., Pasteurella sp., Proteus spp., Salmonella sp., Shigella sp., Staphylococcus sp. (incluyendo cepas penicilasa +), Streptococcus sp., (incluyendo enterococos y diplococos), Campylobacter sp.

Posología y Administración: Gallinas-Pollos: 128-188 mg/Kg. Pavos: 110-274 mg/Kg. Bovinos y Porcinos: 238 mg/Kg el primer día y 119 mg/Kg el segundo día. (12 g /50 Kg el primer día y 6 g/50 Kg el segundo día). Puede administrarse ya sea en el agua de beber, en la leche con botella, con pistola dosificadora, o bien, incorporado al alimento.

Precauciones: Para obtener los mejores resultados, trátese a los animales enfermos en forma individual. Si no se observa mejoría dentro de 4 ó 5 días, suspéndase la medicación y comprobar la exactitud del diagnóstico.

Período de Resguardo: Carne: Bovinos-ovinos: 10 días; Porcinos: 15 días; Aves: 10 días.

Precauciones: No administrar a hembras lecheras ni ponedoras.

TIGUVON SPOT-ON. Solución pour-on.

Antiparasitario Externo.

Composición: Fenthion 20 g. Excipientes c.s.p. 100 mL.

Indicaciones: Para el tratamiento y control de la mosca de los cuernos (Haematobia irritans).

Administración: Mosca de los cuernos: 5 mL./100 Kg.

Contraindicaciones: No emplear durante el último mes de gestación. Siendo Tiguvon Spot-On un inhibidor de la acetilcolinesterasa, no debe emplearse simultáneamente con otras drogas de acción similar.

Precauciones e Interacciones: Evitar la ingestión, el contacto con la piel, ojos, etc. No comer , beber o fumar durante su uso. Mantener alejado de niños y personas incapacitadas. Antídoto: Sulfato de atropina 1%, vía IM. Dosis: Humanos 0,2 mL a intervalos de 1 hr. Bovinos: 5-10 mL.

Periodo de Resguardo: Carne: 1 día. Leche: ½ día (aplicando Tiguvon spot-on inmediatamente tras la ordeña, la leche del siguiente ordeño puede ser destinada al consumo humano).

Período de Resguardo: Carne: 30 días. No administrar en animales en producción de leche destinada a consumo humano.

TRICLAVET. Suspensión oral.

Antiparasitario Interno.

Composición: Triclabendazol 10 %

Mecanismos de Acción: Fasciolicida de acción sobre estados inmaduros, juveniles y adultos de distoma. Se une a tubulina, inhibiendo la síntesis de microtúbulos y causando una letal alteración nutricional del parásito en todos los estados de desarrollo indicados. Adicionalmente describe un bloqueo enzimático del sistema energético de la fasciola. La formulación sobre la base de partículas micronizadas provee una rápida absorción y efecto, el cual  persiste debido a su prolongada vida media de eliminación que permite su administración en dosis única. 

Indicaciones: Acción fasciolicida completa en rumiantes. Bovinos de carne y vacas durante el período seco. También se han descrito efectos importantes en otras especies. Distomatosis aguda y crónica. Tratamiento curativo y preventivo en zonas consideradas endémicas del país, tales como la zona centro-sur hasta la décima región inclusive. Aun cuando el mayor uso se produce en rumiantes, también es de primera elección en distomatosis de equinos y porcinos.

Posología y Administración: Dosis referencial es de 10 mg/Kg de peso, que en casos más severos puede ajustarse a 12 mg/Kg. En la práctica esta dosis corresponde a 10 mL/100 Kg y 12 mL/100 Kg respectivamente. La aplicación es PO en jeringa o pistola dosificadora. Se administra en dosis única a fines de invierno o inicio de primavera y se repite a fines de verano e inicio de otoño. Las épocas de aplicación pueden modificarse de acuerdo a los sistemas de producción y zona geográfica de que se trate. No presenta incompatibilidades con vitaminas o sales minerales, aunque es rara esta conjunción de fármacos. Margen de seguridad muy amplio y no se han comúnicado reacciones adversas. Se puede administrar en período seco, práctica recomendable para reducir el compromiso hepático por presencia de Distoma hepático.

Periodo de Resguardo: Carne 28 días. No usar en vacas en lactancia.

SOFOREN
Composición:
Triclabendazol 100mg
Indicaciones:
Fasciolicida

Dosificación:
Bovinos/Equinos 10 cc /100kg. Ovinos/ Caprinos 1 cc /10kg

Precauciones:
La leche de vacas tratadas puede sufrir un aumento de pH.
TABERMIC
Composición:
Closantel

Indicaciones:  
Está indicado contra parásitos en contacto con la circulación sanguínea o que sean hematófagos, como tremátodos, algunos nemátodos y artrópodos (larvas y adultos).

Fasciola hepática. Efecto permanente al ser administrado consecutivamente durante 60 días.

Además presenta acción terapéutica contra de oestrus ovis.

Puede ser usado en animales gestantes.

Excepcionalmente puede presentar reacción anafiláctica en bovinos.

Precauciones:
Puede ser usado simultáneamente con otros compuestos, a excepción de insecticidas colorados.

Puede ser usado en hembras preñadas, animales lactantes y en deficientes condiciones generales. 

Dosificación y administración: Bovinos :5 ml/ 100kg






  10ml/100kg para efecto prolongado

 



Ovinos, Caprinos: 1ml/10kg





Equinos:15ml/100kg

Periodo de resguardo: Carne y leche 28 días.

TABERMIC Inyectable
Composición:
Closantel 5gr

Indicaciones:
Fasciolicida  - Oestrus ovis

Dosificación:
Especie

Dosis

Administración



Bovinos

 1ml/20 kg 
S. C.



Ov. Cpr.
 1ml/10kg
S.C.

Precauciones: Puede ser usado en hembras gestantes , excepcionalmente puede presentar  reacción anafiláctica en bovinos.

Período de resguardo:
Carne 28 días / Leche 28 días
RECONSTITUYENTES / TONICOS/ OTROS

BIOSOLAMINE
Composición:    Aspartato de Magnesio, Aspartato de potasio, Selenio de sodio y VitaminaB12




Dosificación:
Especie
Dosis

Aplicación




Equinos
25 mL

IM




Bovinos

25 mL

IM




Porcinos
2,5-10 
mL
IM




Caninos
1-5 
mL
IM
CALFOMA 12

Composición: 
Gluconato de Calcio , Sodio tetraborato, Sodio glicerofosfato, Vitamina B12, Magnesio, Clururo.

Indicaciones:

Fiebre de la leche.( hipocalcemia, hipofosfatemia, hipomagnesemia)



Paresia Hipoclalcemica pre y  post-parto.




Raquitismao, Calcificación..

Dosificación:

 Equinos, Bovinos, Camélidos

250-275ml/450kg

Ovinos, Caprinos, Porcinos, Terneros 
25-60ml/50-100kg

Lechones



5-10ml/10-30kg.

Via Endo-venosa lenta.

Precauciones.
En casos agudos, administrar la mitad de la solución( a temperatura corporal) por vía Endo-venosa lenta  y la otra mitad por vía subcutánea o intramuscular. Es aconsejable la aplicación intramuscular después de la aplicación de un cardiotónico. En vacas caídas repetir el tratamiento cada 6 hrs hasta que se levanten y permanezcan de pie.

CRECEVIT

Composición:
Vitamina A, Vitamina D3, Vitamina E.

Dosificación:
Especie
Dosis



Bovinos
10 – 30 mL



Equinos
10 – 30 mL



Porcinos
5 – 25 mL



Ovinos
5 mL

Camélidos
5 mL

Indicación:
Prevención y terapia avitaminosis A –D y E en todas las especies.

HEMATON B12 ORAL
Composición: Extracto hepático 1.2 cc, Cloruro de Cobalto 2.5 mg, Vitamina B12 7,5 mcg, Vitamina 

B1 15 mg, Vitamina B2 2 mg, Niamicida 7,5 mg cada 5 cc Indicaciones: en  ganado 

mayor, menor y pequeños animales. 

Dosificación:  
Pequeños animales 5 - 10 cc 1-2 veces al d’a. Lanares, cerdos, terneros: 10 - 30 cc 

d’a. Vacunos, equinos: 100 - 150 cc Frascos de 100 cc y garrafas de 1 litro 

HEMATOPAN
Composición: Cacodilato de sodio, Citrato de hierro, Metionina, Histidina, Triptofano, Acetato de cobalto, Vitamina B12, Acido Cítrico.

Indicaciones: Anemias, convalecencias, crecimiento y desarrollo. Diarreas en recién nacidos, astenia, púrpura hemorrágica.

Dosificación: Especie
Dosis

Aplicación

Bovinos
20 mL

SC y e.v.


Equinos
20 mL

SC y e.v. 


Ovinos
5 mL

SC y e.v.


Caprinos
5 mL

SC y e.v.


Porcinos
1 – 10 mL
SC y e.v. 


Caninos, Felinos y Aves también por vía oral.

HERMOSAN
Composición:  Bitartrato de colina, Metionina, Sorbitol.

Indicaciones: Insuficiencia hepáticas de diversas etiologías. Preparación de caballos de competencia y complemento a los tratamientos anti-infecciosos y antiparasitarios.   
Dosificación:   Especie


Dosis


Bovinos

30 – 60 mL por 3 días.


Equinos
30 – 60 mL por 3 días.


Ovinos

5 – 30  mL por 3 días.


Porcinos
5 – 30  mL por 3 días.
HEPATOVET

Composición:  Complejo multivitamínico.

Indicaciones:
Pre y post operatorio. Colibacilosis y septicemias. Reposicion para caballos training. Gestación en especies mayores por requerimientos superiores.

Dosificación: 
Equinos y bovinos:
20-30 ml.


Terneros y ovinos:
5-10 ml.


Porcinos:

2-5 ml.


Lechones:

0,5-1 ml.

Vía de inoculación: IM-SC.

Contraindicaciones: Cuadros de alergia son raros, no utilizar via endovenosa. 

CROMADREN INYECTABLE 

Composición:  Cada ampolla de 10 mL contiene:


Carbazocromo……….50 mg

Indicaciones: Hemostático de acción sistemica de uso en todas las especies, para apoyo de cuadros hemorrágicos moderados en espera de localizar la causa con exactitud, pero sin remplazar la intervención quirúrgicas o ligaduras cuando la hemorragia deriva de estas.

Posología y Administración:
Bovinos – Equinos 1 a 2 ampolla cada 12/24 hrs.





Animales jóvenes ½ a1 ampolla cada 12/24 hrs. Alto margen 




seguridad.                      

VITAMINA A-D-E Inyectable.
Indicaciones: Favorece la ganancia de peso. Mejora el pelaje. Mejora la fertilidad. Aumenta las defensas. Tonificación de la vaca en periodo de pre y postparto. Tonificación de otoño e invierno.

Administración: Bovinos: I.M. terneros, 2 a 3ml ; Vacas, vaquillas y novillos, 5ml; Bueyes y toros, 6 a 7ml. Ovinos: S.C.  Corderos y borregas, 1ml; Ovejas y carneros, 2ml.  Porcinos: I.M. Lechones, 0,5ml y cerdas madres y verracos, 3ml.

Advertencias: No usar en animales con antecedentes de hipersensibilidad.
Datos

TEMPERATURAS 


EQUINOS

37.5
38.5


POTRILLOS

hasta
39.3


BOVINOS

38.5
39.0


TERNEROS

38.5
39.0


PERROS

38.0
39.0


GATOS

38.0
39.5

FRECUENCIA RESPIRATORIA POR MINUTO


EQUINOS

10
16


BOVINOS

10
40


PERROS

10
40


GATOS

20
40


OVINOS

9 en promedio

FRECUENCIA CARDIACA (LATIDOS / MINUTO)


BOVINOS

60
70


EQUINOS

23
70

OVINOS

60
120

CAPRINOS

70
135

CERDOS

58
86

PERROS

110
130


GATOS

110
140
ANTECEDENTES REPRODUCTIVOS
	ESPECIE
	GESTAC. (DÍAS)
	PUBERTAD (MESES)
	TIPO DE CICLO
	DURACIÓN CICLO (días)
	DURACIÓN DEL CELO
	1ER CELO POST-PARTO
	EXPULSIÓN DE PLACENTA

	VACAS
	279 - 290
	12 (4 – 18)
	Poliestrica anual
	21 (18 – 24)
	18 hrs (10 – 24)
	8 – 12 días
	Hasta 1 día post-parto

	YEGUAS
	330 - 345
	18 (10 – 24)
	Poliestrica estacional
	21 (19 – 26)
	6 días (2 – 10)
	4 – 14 días
	Hasta 1 hora post-parto

	OVEJAS
	144 – 151
	9 (7 – 12)
	Poliestrica estacional
	15 (14 – 20)
	1 – 2 días
	Otoño siguiente
	Hasta 6 horas post-parto

	CABRAS
	148 – 156
	5 (4 – 8)
	Poliestrica estacional
	19 (18 – 21)
	2 – 3 días
	Otoño siguiente
	-

	CERDAS
	112 – 115
	7 (4 – 9)
	Poliestrica anual
	21 (16 – 24)
	2 – 3 días post-destete
	4 – 10 días 
	Inmediato

	PERRAS
	56 – 68
	6 – 12
	Monoestrica anual
	6 – 7 meses
	4 – 14 días
	3 – 5 meses
	Inmediato

	GATAS
	59 - 68
	5 – 15
	Poliestrica anual (ovulación inducida)
	15 - 21
	9 – 10 días
	4 – 6 semanas
	-


